

### 為同學期中考加油



期中考週登場，步步緊逼，在這氣候陰晴不定的時節，覺生紀念圖書館與自習教室捕捉到同學們認真讀書的身影，盼能拼出一張漂亮成績單。中文三胡毓潔說：「升上三年級後考試與報告不減反增，覺得時間好像都不夠用，有點緊張、焦躁，想著要努力用功才行！」（文、攝影/丁孟暄）

### 志願服務基礎訓快報名

【記者李羿璇淡水校園報導】為了使學生建立志願服務的相關基礎知識，課外活動輔導組共舉辦 4 個梯次的「百香果的滋味－志願服務基礎訓」，讓學生可學習志願服務內涵與發展、志願服務法規之認識、志願服務經驗分享等。依據志願服務法規定，凡須從事志願服務者，皆須參與志願服務基礎訓練及特殊訓練，取得志願服務紀錄冊，而持有紀錄冊 3 年以上、服務滿 300 小時，即可申請志願服務榮譽卡，免費進入多個國內景點。錯過之前梯次的同學可將於 11 月 18 日、25 日繼續參加第三、四梯次，詳情請洽活動報名系統。

### 網路行銷社談大數據

【記者王怡雯淡水校園報導】大數據的應用已充滿在我們的生活當中，因應即將到來的九合一選舉，網路行銷社於 11 月 2 日在 L205 舉辦「政治行銷－大數據分析」講座，邀請思維策略執行長謝一平至現場與大家分享政治大數據行銷的實務案例，與近 20 人剖析候選人的掃街拜票、網路的社群媒體經營等各式政治行銷活動。謝一平說明，所有的政治行銷活動都需要數據的運用與分析，各種政治行銷活動都會影響選舉結果，所以候選人會運用大數據分析了解選民的網路行為外，同時也找出候選人自身的弱項以加強與選民互動。活動負責人、副社長經濟二安柏儒表示，「我們過往偏向理論教材的引導，少有案例說明，因此藉由此次活動讓大家看見網路行銷的實務面，從理論走到實務應用，未來將持續舉辦這類講座，讓大家了解網路行銷的實務操作趨勢。」資傳四蘇珣鈴說，「以前對大數據覺得陌生且有距離感，但透過講者活潑有趣的內容與豐富的案例，讓我能快速融入並了解每一個環節，也對大數據有更進一步的認識與啟發，受益良多。」（攝影/李祈榮）



68週年校慶慶祝大會中，校友齊唱校歌。



### 淡江大學創校 68 週年慶祝大會



感謝校友捐款助學。



68週年校慶慶祝大會中，校長葛煥昭（左）、董事長張家宜（中）、世界校友會聯合會總會長陳定川（右）為大家致詞。



攝影/麥麗雯、劉正君、戴先怡、黃莉媿、周舒安、羅偉齊、廖國融、鄭少玲、蔡依絨、柯家媛



葛校長與校友們合影。



金鷹學長張榮貴獲獎！

【本報訊】淡江大學創校 68 週年校慶，帶你回顧精彩的校慶慶祝大會、淡朝範蛋捲校園遊會，以及 11 月 7 日舉辦的 68 週年校慶運動大會、107 學年度新生盃籃球冠軍賽等系列活動，讓你看到淡江運動健兒的奮戰身影、趣味競賽的熱鬧場面，以及社團的活力等，看見大家都以最熱烈的心情來祝賀本校 68 週年生日快樂。



張董事長與印尼校友會合影。



學弟妹盛讚金鷹學長好棒！



金鷹校友朱知章伉儷與學弟妹合影。

看這裡，祝母校生日快樂。



葛校長頒發捐款感謝獎。



境外生參與 68 週年校慶園遊會。



祝淡江創校 68 週年生日快樂！



68週年校慶蛋捲節暨園遊會中，書卷廣場化身野餐文化區。



107 學年度新生盃籃球冠軍賽中，學術副校長何啓東（中）為大家加油。



比賽辛苦了，幫你按摩舒緩一下。

一二三暖身，期待有好成績。



印尼校友會返校祝賀母校生日快樂，並與印尼學生同學會一起同歡。



把我的熱情接力給你。

男子接力賽激發運動鬥志。



助跑往前跳。

今天好熱，但我們的熱情更再燃！



校慶運動會中，場邊熱烈加油不斷，為選手打氣。



不要搶我的球喲。

花式籃球社秀出精彩的演出。